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F$25 kaufen vier Lots.

Preis der 4 Lots $425. Denken
Sie nur. $106 per Lot. 45 Minu

Verlangt werden geschulte und nicht
geschulte Arbeiter, 23c und mehr
per Stunde. Kommen Sie. bereit
zu arbeiten. Nachzufragen in der
Jndustrial Employmcnt Agency,
218 Randolph Straße, gegenüber
Monroe Ave. 2s7l
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5esen Sk Abendpost

Verlangt" ' Anzeigen

jeden Tag
ftr tintgen Cent, flncten und Mädchen, fcsct Jr cnQ

die .Verlangt" - Anzeigen der .Abendxest"' jeden Tg? DieS

ist fi5;rr von Vorteil. S5 bieten sich oft sehr gute Gelegenhei.

tsn und cicfr erwachsene Leute bereuen eS heute, daß sie nicht

in ilzrer Jugend die .Verlangt - Anzeigen gelesen haben.
Ein Vaus für einen schmalen Bauplatz.

Dieses Haus ist für eine schmale Stadt-Lo- t entworfen und ist schön wie selten ein HauS von dieser

Größe. Es ist aus Holz geba ut. mit Anschlagbrettern an der Seit e und einem Schindeldach.

Der Fußboden-Pla- n ist kompakt, ohne Raumverschwen- -

Wohnzimmer hat ein Gesims an
Berlangt wird ein Mädchen für all"

gemeine Hausarbeit. Nachzufragen

ir

jj

dnng. Das
sten Wand,

tf l Vi-fi-
!

Q konkij hat es eine

den Garten

Treppen, mit
j nem Refrigerator

Die

richtet, mit
tere Halle
zur Vergrößerung

FLX)tt
FIRST My diese eine

mit einer großen Oeffnung an der gegenüber-liegende- n

Wand nach dem Speisezimmer. Wie in No. 105.
Veranda vom hinteren Teile des Wohnzimmers,

übersehend und ein ähnliches Arrangement der
einem Eingang nach dem Basement und ei.

am Ende der hinteren Halle. -

Küche ist schön hell und vollkommen modern ewge

der Sink direkt unter einem Fenster. Die hin
und das Closet neben dem Speisezimmer können

der Kiiche verwendet werden, wodurch

Größe von 1N.X12 Fuß haben würde. Die
Alkove neben dem Speisezimmer, mit einem Tisch und ein- -

gebauten Sitzen, ist sehr attraktiv und eignet sich vortreff
lich zu einem Frühstückszimmer. Im zweiten Stockwerk

sind drei ziemlich große Bettzimmer. ein Badezimmer. Leinen-Clo- s et. genügend Kleider-Closet- S und ei.

ne Treppe nach dem Tachraum. Das Basement ist unter dem ganzen Hause.

Die Kosten sind auf $2700 festgesetzt. Kann für $1500 bis $3500 gebaut werden.

No. 104 Größe 24x32 Fuß.
Durch spezielles Arrangement beantwortet Herr Newson alle Anfragen der Abcndpost . Leser

kostenfrei. Geben Sie die Nummer des betreffenden Hauses an und adressieren Sie: John Henry
Newson, HomcS of Character Departement. Abcndpost.

Verlangt:
t.'i::lieil um in (Zuckcrrüben-A- n

pklanzuii'i zu arbeiten. Freier Tranv j

jort; freie Ha,:5m,ete uns per
Mtfcr. (nn .ertreter der 15 oimaiin ;

wird am Soii:,t.7g, den crt., !

m den fo!iii'i;doii Adressr Tiiiscn
s:i;i. um Ihre 5?outratte auszuarbei j

:en:
38li Fitii; Ave., um s morgen.

: 42'.) Kirbn Ave., um 10 morgens.
2;5 Mnlk'it Str.. iiin !1:3() mgs.
2i:4 Iefierson Ave., um 3 nachm.!

iiovelle 3tr.. mit 5 n.ichm. :

Michigan Sugar Üonwitn. j

ll31
. i

Ban schrei ner übernimmt Ire und !

neue Arbeiten. Ilinättd.'rnttgen und
vouse rainng . 5i4 Clinton Str.;

Ridge 221 1 W. lj
i

Gesucht werden Mar Gläszner (Tu!
ritt 11)11) und Henry Gose, an
Francisco, (5alif., von ihrem
Freunde CU'lrn Spcth, 170 Iof.
Eamvan Ave. 3fp2l

Ford-Brief-

Sehr viele Leute erhielten Anstd-- j

lung bei Ford durch Applikation
Brief Lassen Sie mich für Sie!
schreiben, -c- hlesinger, Notar. Bureau!
1(MN Russell Straße. so,di,do

Teutsche oder Oksterrcicher. die Lust!
haben sich an einem einträglichen!
landwirtschaftlichen Unternehmen j

mit Kapital zn beteiligen, wollen j

schreiben oder vorsprechen bei Uwe--
tw 1155 Ztr.. im ofiff- - i

reu Stockwerk, nahe Grand River.
i 1

Zu mieten gesucht werden 3 4 leere
.'Zimmer, möglichst auf der OstZ.'ite.

Angebote mit Preisangabe erbeten
an Bor 203. Abendpost. 2s2l

Innrer deutsche? BurrauangeftellterZ
kaun geulütliches Heim und gute!

o, fi,,vu ti..rf.irr
deutscher Familie. Näheres in No.
251 Connecticut Avenue. Higbland!
Park, ncib? Oakland Avenue. Tel. !

Hemlock 3'.i,!.M. 2f2l!

u ituctcii gesucht wird ein freundli-- .

r'ies. möbliertes :Zinm:er für einen
,!,, !,'k,lii, niiirtnir rrhp. :

perjB"laug wird ein Nacht-Portc- r und
Stockman. Müssen gute Emvfehlun.
slcn baden. The Norbro Shop, 17
Cft Grand River, 2. Stock. 1!

ten von der City Hall, nahe Grand
River Ave. Jede Lot 35 Fuß Front.
In aufblühender Gegend. Halb so

billig wie Lots in der Nähe. $25
kauft den Anteil. Adresse des Eigen-- 1

tümcrs T. H. 150, Abcndpost. 28a6l

Eottage an Carrie Avenue. !

Neu und gut gebaut. 5 Minuten
von Harper Car: ein hübsches Heim i

auf leichte Abzahlungen. D. H. Wil-- .

liams (Erbauer und Eigentümer),!
607 Hubbard Ave. West 2477-M- .

Farmen zn verkaufen.

Warum sollten Sie eine Farm mie-

ten, wenn Sie eine eigene erwerben
können. Ich habe Farmen von 40
bis 175 Acker aufwärts, die Sie auf
leichte Abzahlungen kaufen können
und andere gegen städtisches Grundei-

gentum umzutauschen. Schreiben oder
sprechen Sie vor bei B. Bcllcman,
449 Wilkins Strasze.

350 Anzahlung
Kaufrn ein ncuos 6 ZlmmcrbauS und ?ad.

einen Block von der Ttrakenkabnlinie. S!ur
52,M. 0.m per :!onat. sprechen Tie vor
in 2100 Gratiot. Ridge ltiSl. fr.la

Cin Bargain
Tecks Zimmer Vunaalow mit feinen Tchla'

Berandas an epslasterter Ttrnkzc. Nur
Niedrige An,aiI,mg . fragen 2ic nach in L4"
Gratiot ?lve. Ridge

H.'iNtt Anzaklnttft
hellen ?bnen zu einem neuen Bungalow inner
kalb der Ttadtaren. nabe Ttrascnla'nlin,e.
Seilen Sie diese, ebe Sie etwas anderes kaufen.
Preis $2,40, $2o per :'.'ionat. Sprechen Sie vor
in i0'. Gratiot. fliege 161. ir.fo

2 Familien-Hau- s

Innerhalb des Treimeilen Zirkels für $4,?vN
dieser Bargain taun nicht Übertroiien werden.
fragen -- ,e den '.'.'.ann, der es wein. Nachzittra
gen in 24U! Gratiot ?ive. Ridge 1081. ir.so

Zu vermieten.

Zn vermieten: Zweitos und drittes
Stockwerk in neuem Gebäude, gele-

gen in HO Ost Fort Straße. Scott
Bros., :Z4 Maeomb Str. 3s2I

Zu vermieten ist ein schönes möblier-
tes Zimmer, paffend für zwei Her-re-

Mahlzeiten, wenn gewünscht.
No. 877 Rohiis Ave. II

Zu vermieten sind Zimmer mit zwei

Betten. Nachzufragen in No. 25
Ehestnut Straße. 2s2l

Können Sie tanzen?
Wir lehren Sie in einer Woche,

ttcin Klassenuntcrricht, alles privat.
Schnell und gründlich ist unser Mot
to. Wir sprechen deutsch. Trce Stu
dio, 213 Woodward Ave. Telephon
Main 1356. ISa.bv

W li

Ecke Champlain uni
Nanöolphstr.

50 Oents
Sonntag, den 3. September 1916.

Hühner Okra Snppc

Gekochtes Rindfleisch
Meerrettig

Endivo Sellerie Note Radieschen

Kalbs-Gonlasc- h

Gekochte Kartoffeln
Geröstetes gefülltes Huhn

Bnttcrbohnen Kohlrabis

Pinapple-Pi- c

Früchte ' Kaffee oder Tee

Deutsche AUche.

I 0I111 C. Ileiitler,
Sutnlimev.

Ecke Randolph und Champlsinftr.

UMutMttöWalterF.ßöllSj
NeehtSanwalte

Home Bank Gebäude.

123,275 Postschcckknndcn.

Zm Rcichspostamt ist die Zahl der
Postschcckkunden Ende .uui 1010 auf
123,275 gestiegen (Zugang im Mo-

nat Juni 8045). Auf den Postscheck-rechnunge- n

wurden im Juni gebucht
2319 Millionen Mark Lastschriften.
Bargeldlos wurden 2010 Millionen
Mark des Umsatzes beglichen. Das
Gcsamtguthaben der Postschcckkunden
betrug im Juni durchschnittlich 324
Millionen Mark. Im Ilcbcrwcifungs-verkeh- r

mit dem Auslande wurden 5
Millionen Mark nmgcfctzt.

Gefahr im Verzüge.

Ein beurlaubter britischer Soldat
beklagt sich iu einem Londoner Pol:

j zcigericht darüber, das; er auf der Po-- :

lizcistation nichts Anständiges zu
j essen bekommen habe, während er
!sehr hungrig sei.

Well. Männern, die ihrem
im Felde dicncn, muß man

entgegenkommen." meinte der Magi.
strat. Wollcn Sie gleich etwas zu
essen haben?"

Ja. önre Ehren, wenn ich bitten
darf und es haben kann, möchte ich

um etwas Tee und Butterbrot bit

tellegesnch.

Stellegesnch. Eine deutsche Frau
wünscht für drei oder vier Tage in
der Woche Arbeit. Nachzufragen 376
St. Paul Avenue. 1l

Stellegesuch. Ein guter deutscher
Koch wünscht stetige Arbeit in Re
staurant, Hotel, etc. Offerten an
L. D., Abendpost. 3s3I

Stcllegesuch. Deutscher Bäcker, zweite
Hand, wünscht Tagarbcit an Kuchen
und Brot. Offerten an F. F., 7?
Scottcn Avenue. Is31

Zn verkaufen:

Zu dcrkaufcn: Couch, Mink Muff.
MännerUeberziehcr trotze 42. Nä
hercs 237 Pallister Ave.. II

Zu verkaufen Lot an Bcwick, 30 bei
128: wenn schnell verkauft $675.
Kleine Anzahlung. Nachzufragen
bei M. Ulrich, 121 Prcston Str.

1l

Seltener Gelegenheitskauf.
7 Zimmer Haus: 3 Schlafzimmer,

Bad, elektrisches Licht, Gas, Keller,
grosse Lot, einen Block südlich von

Mack. $3000, $700 Anzahlung, Rest
$25 den Monat. Nachzufragen 707
St. Elair Ave.. 1l

Zu verkaufen find mehrere moderne
.Häuser an der Ostseitc. $450

Rest wie Miete. 6 7 Zim
mcr. Nachzufragen nach 6 Uhr
abends bei I. A. Schmidt, 620 Can.
ton Avenue. 3s3l

i

Wegman Piano nur $248: rcgu
larer Preis $350; feines ungari-fche- s

Walnuszholz: in bestem $iu
stände. Modern und zuverlässig.
Leichte Bedingungen. Grinnell
Bros., 245 Woodward. so,mi

Zu verkaufen ist ein Reinigungs. und
Schneidergefchäft: $100 bis $125
Einkommen in der Woche für Rei
nignngsarbeiten. Nachzufragen in
1011 Iof. Campau. 2s2l

Knabe Piano für $202: früher
$500: feines Rofenholz: hübfch

übergearbeitet: in feinem Zustand.
Grofzer Wert. .Kleine Zahlungen.
Grinnell Bros., 245 Woodward.

so.mi

Estey Orgel nur $21: reguläres
$!)() Muster: 5 Oktaven: 0 Stops:
solides Walnnsholz: Kniefchwellen:
sonorer, voller Ton. Feiner Bar
gain. Grinnell Bros. Zweig, 57
Monroe. so,mi

Wollen Sie Ihr Haus oder Lot
verkaufen?

Wir haben Käufer mit Baar oder
Anzahlung. Wagner Realty Co.,
744 Gratiot Avenne. Tel. Ridge

71. 2f2l

Biolin Bargain Amati Modell:
goldgelber Firnis: Ebenholz Griff
brett: Roseiiholz Pegs: herrlicher
Ton: volle Größe: regulärer Preis
$35. Tiese Woche für $18 mit
schwarzem, sammetgefütterten Fi
brekaften und Brazilwood Bogen.
Grinnell Bros. Zweig, 57 Monroe.

so,mi

Zu verkaufen ist ein Grocery- - und
Fleischgcfchäft, zwei Türen von der
Ccke, nahe der Carlinie. Cinnah'
mcn $75.00 per Tag. Keine Agcn
ten. Ridge 3852-R- . 2s2l

Zu verkaufen ist ein Mahagoni Cabi-ne- t

Phonograph, BictrolaStil, mit
12 Victor Marsch- - und Walzer-Record- s,

wert $90, für $35. n

am SonntagiN No. 88 Oft
Adams Ave. 2f2l

Zu verkaufen ist ein neues
modern: Tampfheiznng. Ccklot an
Holcomb und Ost Warrcn. Cigcn-tüme- r

upstairs. 2s2l

Zu verkaufen sind 100 Acker gutes
Farmland: feine Secfront Mufz
bis zuni 10. Sept. verkauft werden.

Harry Weil, 1577 Heien. 31a3l

Zu verkaufen ist eine Cot-tag- e

mit Bad, GaS und elcktr. Licht
im EinmeileN'5Zreise. Nachzufragen
230 Chene Strasze. 28a7l

1655 Scotten Ave., nahe Warren
7 Zimmer, 4 Schlafzimmer: pane-le- d

Csizimmer: dekoriert: fertig zum
Einziehen. Dieser Platz wurde soeben

l vollendet und Preis sowie Abzahlun--ge- n

sind mäfzig. Offen jeden Nachmit
tag dicfe Woche.

The Frey Company,
Eigentümer und Kontraktorcn.

Cad. 140 7034 Ford Bldg.
31a4l

Zu verkaufe ist ein Hans unter
leichten Bedingnngen. Nachznfra'
gen 920 Garficld Ave. 80a5l

Zu verkaufen ist cin Haus unter!
leichten Bedingungen. Nachzufragen
020 Garficld Ave. 30a3l

Zu verkaufen ist cin gutgehendes
Grocerygeschaft auf der Ostseitc,
zwischen Mack und Gratiot. Nach
zufragen Tel. Ridge 35L3.J. 29a0l
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Na rnnk isetz.
Ztatl'CUut. 11 kioodward Ada,

Tephone: Mal S und Main bSSO.

l'abnhss. Sud der Drush ,tr. Tel. IM. 5321
bsabrt. Oelllich. di Port Huron. nkiinsli.

7:03 mg. Bt. Hur.'Pte.Aur Bar tl3:15 chm.

10:30 mg. Toronto. Montreal. Bussai
t 3:00 nachm. Tkzumb Spezial. Pte.

Hut. Bar 18:15 nchm.
Port Huron Secom f6:00 nchm.

7:65 abd . f. Pl)'.ladel...f 8:55 abd.
18:01 mg. Toronto, ifuss., 91. Z. 8:30 mg,

Oestltch. dta indsr.
11:10 vr. Ham.. Tor. t östlich 1:45 chm.

3:00 nchm. . ..Cuttern glher. .105S abd.
..Sbicag lvrek.. t-- add,

Taal, fAuAgeoommen Sonntag.
f 6:05 abd. ccora. nach London f 9:l0 g.

Kicftl.j. via V. & ir:. Division,
f 6:40 mg. Coc. nach 09. Stav:d ,2:30 nchm.
tll:30 dem. Mail. Grand Haven f 6:05 nchm.
t 8:30 nchm.. .all, d. api.. .fll.10 0. .

10:00 abds Edieaa zvrek.. 9:16 ma.
4:40 nchau. .Lteamboat Sivre. .11:5 deut

Cntua Parisie.
tltfet'Cffirc, 7 West Fort Ltrasz und

Union?abnbos.
Fahren ad an Fert Ttr. Union Depot, S:l

mg, und 3:10 nachm.: am Michigan Centtral
Tepot. 8:15 mg. 3:45 nachm. und 12:53 rnn.
Lolalzüge von C. P. Station. Lindkor, nach

bakdam, London und Un'.erweg?vun?ten. i
chm.; kommen an im foirt lr. Union Tevot

ln 8 nachm., 10:20 atbt.; im Mickiaan ttn
tral. 1:25 nachm 11:65 abend."

Vrr .r,ttt tea.
Xicket'Ossire. SO SiZest ffort trabe und

Unionahnvos.
klbsahrl. vnlunN.
1:30 mgS...Tag. & L. . ... 7:00 mc.

chlakwaaen dabei,
t 7:30 mgS.. .lnrand Rapid Srp.. .f P:S5 add.

8:20 i,S.. .Cincinnat ikrrres. . 4:15 nchm,
t fi:3i rn,i...jg. 4: i'UU 0". Cfjp. t H:5n al'd.
12)0 mit SiNkwnatt ?!er. . :.?abd.

t 1:00 nchm.. .Grand iavid. . t 4:4S chm.
1:30 nachm. & ä. (!. tu9 t 3:1 5 naitm
4:05 nchm. . .rand Ledge Lokal l0:?,a d

' 3:40 nchm. r,d. :Hav. kchnellzug 11:55 dorrn
r.:30 nchm. 5ai & Ba tfirj r,i. Ii :25 mg.

'10:46 nachm. Cinrinnatt Slachlerv. :6S mg.
Täglich sikiochentage

nstttv SIrtons,
Aetterversickerunkz.

Oeffentlicher Nöt:ir und Grundeigen
tums.Gcschäst.

663 Jos. Campau Ave., Ecke Hole.

Telephon Ridge 2983.
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Office: 408 Moffat-Geb- ä,

Tel. dahillac 3491.

r.lÜ.Tn S
B

Aclöncli-zt- .

505 Areöge Gebäude.
Tel. Cadillac

C.R.maUer&Johm
75c Shelby Straße.

Maschinisten u. Schlosser
Spezialität: Maschinen werden ge
baut, geändert und verbessert.

No. 2S!7 Ost rd. Blvd. 2s2l

icrlonnt wird ein Mädchen für all- -

.eine Hausarbeit. Nackmsraaen
Hellings Strasze. 2f2l

Verlangt werden Grundeigentums
Verkäufer für Lots von $125 bis
$700, einschließlich Wasser, Sewer
und Seitenwege: 2 Block von der
Woodward und .Meilen Noad. Ex
tra gute Komniisfionen. in Arbeit
befindliche Männer machen guten
Nebenverdienst. Fragen Sie nach

Herrn Edick, 3023 Woodward,
Fords. Hemlocr ();. 2f2l

'Verlangt wird eine zuverlässige deut'
schc ftochin und erste Mädchen; gu
tcr Lohn; keine Wasche. Nachznfra
gen bei Leo Znckerman, 25 Edison
Ave. Tel. Hcmlock 211)8. 2s2l

criavgi :il2inli.d.

Verlangt werden Reiniger. Nachzu
fragen beim Haushälter im Hotel
Tuller. 1l

Verlangt werden jungen, um Mehl
in rieine caac zu paaen. eiazre
Arbeit und guter Lohn. Nachzusra-ge- n

in der Anlage der Eommcrcial
Milling Co., Ecke Randolph und

vooonoge xr. 0101

ifr langt wird ein Instrukteur als
Lehrer im mechanischen Zeichnen in
Abendschule; für drei Abende. Mus?
Unlvcrsitäts Gradnant sein und
praktische Erfahrung als inechani
scher Zeichucr haben. Gute Empfch
litnci.cn. Avplikatiencn bei Brief an
Apclman, 955 Chcue Str.

Verlangt werden mehrere Männer
für Hotels und Restaurants. $3.'
$10 mit Kost: 25 Werkstatt - Arbei-ter- ,

25c per Stunde: Saloon Por-
ters. 50 Aunen.Arbeiter, 30c 35c
per Stunde. Biele andere Stellen
offen. Globe Agency, 130' Michi
gan Ave. so,di,do

ner für Geleife-Arbeit- : stetige Ar
beit, Wobnung im Camp: 15 Man
ner für Hotels und Restaurants:
Porters, $10 und Kost per Woche.
Saloon Porters, Molkerei . Arbei-ter- .

Biele andere Stellen offen. All
Nations Cmplomnent Bureau, No.
10' üs Russell Strafze. so,di,do

Klangt w.rd ein unge von 17 bu
...bren nm das Elektriker . tte

erlernen. Wolverme Klee- -

tric Co.. 1075 Grand River Ave,
--s l

Verlangt werden Kegel jungen: kön
ncn ct ? ag verdienen: täglich
ausbezahlt. Nachzufragen bei Wi

ÄnSIr6 a"W- - 3234
0( u

Nachzufragen am Dienstag Morgen
bei der Vanguard Mfg. (., Co
naut & Grand Trunk Bahn. 2f3l

'Verlangt werden Schreiner, müssen
gute luifher fein. Nachzufragen 2.
Strasze und Lothrop. 31a0l

Verlangt wird ein Mann für Saison-Arbeite-

Nachzufragen No. 211
Haftings Strasze.

Verlangt werden gute Mouldcrs; sie

tige Arbeit und guter Lohn. Mich!
gan Stove Co., Adair & Jefferson
Avenne. 20al

Verlangt wird cin erfahrener
sowie cin Porter. Nach-

zufragen bei der Ernst Kern Co.,
Woodward und Gratiot.

um unter" P.
' R' 150, ?,fc0.iB

. ßti ,abriten zu arbeiten: 100 Annen- -

i Arbeiter, :'.5c per Stunde: 25 Män

Frauenkrankheiten,
Geburtölzilfe

Dcutfch . ungarische, von Universi-
tät diplomierte Hebamme, 12 Jahre
Assistentin beim berühmten Frauen-
arzt Professor v. Braun in Wien, er-

teilt Hilfe bei Frauen - Krankheiten,
Nierenleiden, Nervosität, Magcnlci-den- ,

Kopfweh und Rheumatismus.
Brandt-Massag- Wöchnerinnen und
Kranke finden in meinem Haufe
freundliche Aufnahme und gewissen-
hafteste Pflege.

Frau Kralik,
705 Pcnnsnlvania Ave., nahe Mack.

Tel. Ridge 5735.

S ck u l r a t .
Sekretär' Ctft Broadwah

Detroit. Zi. lugult 19,6.
Angebote für Errichtung v,n Ändau an Bishop

Schult.
ersieaelte Angel'vte werden in dieser Cfficc

entgegengenommen bis am Tienttaq. den 12.
Teptcmder l'.'lö, L: nachm. iür viescrung aller
Arbeiten und des benötigten '.'.'laterials siir Er
richtnng eines nliaues zur Bishovschlile an Win
bet Ztraiie. nahe ward.

?lnaclvte werden wie folgt entgegen genom- -

Angebote sür die vollständigen Arbeiten.
Angebote unter der Angebotiorm, wiefolgt:

Allgemeine Maurer peniitationen.
Allgcnieiye Schreiner Svezifilationrn.
Heilung. Ventilation und Plumbing Spe;i
fikationrn.
Elektrische Trahteinrichtung.

Ebenio Angebote siir alle separaten lassen
von Arbeiten.

llänc und Speisikationen kennen eingrsekzrn
werden in der Oliiee der Architcktensirma Pier

(cbrke, 1317 Ebambrr os Eominerre.
Angebote müssen eingereicht werden auf Aor

liiiilaren, dir von den Architekten geiiesert wer-
den und begleitet lein von einem beglaubigten
Wechsel oder Bargeld im Betrage von 6 des
Angebots.

Allg. ontraktcn müssen mit ihren Angeboten
ebenialls die öiamen aller ihrer Sublontralloren
bekanntgeben.

Ein Terosit von ZI wird sür jedes Set Plane
verlangt, die bei der Zurückgabe derselben retour
niert werden; ebenso eine :.iirte von $2 per Tag
von ontraltoren. welche die Plane länger als
vereinbart an .vand halten.

Ter Sktiulrot behält sich das iliecht vor, eines
oder alle Angebote Zurückzuweisen.
ls.il vha H. l5add, Sekretär.

George l Hiegel
Fuß'pezialist Freie Konsultation

Illadison Hotel
Vkadison Ave. und Ost wrand Rwn

Zkphon Cadillac 2046

An der I5lurntGarensayae an dritter Ave.
Ter populärste Bergnügung Resort.

Detroit.
Tas Tuxcdo Quartett

Jessie Maran nd ?da Corlran.
Tanger.

Cafe Tanz Musik
3. R. Haue, klkntümer.

FELIX A. D0ETSCH i

Teutscher Rechtsanwalt und Notar.
,

Erfahrung in allen Ge j

richten. I

616617618 Unisn Trust Bldg.
Telephon Main 2861.

Vkop0'8tovons Paper
Company

'

ist nach No. 555-5- 67 23. ftoxt Str.
umatia&tn. Tel. Weü 3210. '

ffilCHIGÄN Heotral
"Thu Niagara falls Routt."

Xitfct-Ofttc- . 11 SAfcdett 8.
lvree Preß lda.) XtL maln 60M

alznhof. 18. etc. nahe Vttchlgav ttl.
Cettal LtandardzeU.

Sbsalza. Oestlich. nkmtt.
t 6:50 raok..SSuff. &Jat) STIall. t 8:00
t 8:45 mg.....meriran Grvreb....

6:15 mg...klanttk erpreß .. 8:45 abd
8:55 ncfim....l5e Wolderine'.. 7:10 mg

J8 :53 tna TV anadian". .11:55 b.
t 4:ia nSrn. t. Tkzoma Llec m. N0:40 vra.' 8:20 bd. Bsst & fct. Trecial 46 0148.

8:10 abd. .DetroUer' (neuer Zug)
10:55 bd. Fast R. fl Sjpyeft 1:85 nchm.
lftll rno4. . f). täte Cpedat 18:45 Mg,

8. olderine bon oslou :10 UiK
Westlich.

4:45 mg. (?. köeelal 5:65 na
T 7:0ü mg. Mall CiP., 661c t 5:80 nchm.

8 5 Wolderlne. Boston ctlon
7:85 mg. Wolderlne. N.v.Sec. 8:35 nch.

18:30 nchm. ..hicag, Spezial .. 8:25 abd,
tl80 nchm. d. avid Cptcial 9:25 all.

1:40 chm. gast ilyic. kxvred IV'LS add.
....vpsiianU ivreb.... 8:50 was.

t 8:18 nchm. r. Skap. Fast Train fl8:85 nS.
830 nchm...hlk,. al. Cip... 10:30 MZ8.

8:35 abd...HillSdale rpred. .11:18 mg
!!': abd. 5!acht.kzd Chicago ' :45 mg

Mt: Grand AapUEazia!waggon.
18:05 mg XU Canadian.. 18:45 mg,
80 bad. Pac. t- - bicag.. 3:30 ms
100 mg, gast Mail, hicaa 18! mg.

Südlich.
8:10 mg, incinnatt rpres,.. 4:0 nch.

11:55 vrm. Detroit. Tin. PtttöblN!
Schnell., 8:35 tto.

18:15 ab... Grosse Iie Slccomod.. .f 8:58 mg.J 4:15ab...Eroe Jl, Ac,mod..f S:adl.
Z:2o abbi. lol. & itttöö. (f jr. 7:38 mg.lO:öat...2oU Cinc. & Eoulh.. 6:48 ad

Slördllch.
t 8:85 mS Mackinaw tfiprtfi.. .7:35 mg,
t 6:10 nchm. Sag. & Boy (litt) ip. tll:40 mg.

8:35 mg Wolderlne' 3.10 nchm.
0:00 nchm...Makinan (E.pre&..f 9:45 abd.

täglich. Muög, lonniag. lUuflo. ivi.nla,

tc ebr lUrdnti i'Ucru iiendatz.
Aitftl'Cince. 13 Xtaiavette Übt.

tgree Preb Vldg.) und Brüsk, Str. 5adnbok.
bsahrt, nlu lt.

7:00 mg. Tel. St Elevel. Elv. 7:06 mg.
8:45 ncbm. Slev. 4 PtttSb. Elv. 12:Z nch.

t 5:5ü abdS...Clrvel. & PittSd I 0:15 abd.
5:00 al'd Sleveland & PttlSbur,

11:00 add. Elevel. L PittSdurg u:. j.Täglich. lAusgensmmen Sonnlag.

abash isendad.
(ttenctai landard eU).

XltfttCffU v uci 0t.il .uuije. Telepd
Main 1374.

Union Depot. l gvrl uns DrMe trabe. Tel.
bon Main LK1.

kidsahrt. ccsilich. ünfunst.
tüiO mgs. uUe. . ii. it J)un 2w0 nch.
l:iu uajuL i'uir, :. i Uowu 2:16 ui

:00 obd. uffa:c. VI. &. S'o'tsn 7:46 6.
48 4 ,bd. iagara Fall. Basfal.

Sitto IJoxl und ü'imiüN 10:45 add.
westlich.

8:30 mg, tt Coui ttanla (Xiro 1:00 nchm.
8:30 mgS Chicago iiPtcB 10:35 ade.
S:üO ms t. Uouio Continental Lt. ö:4S "bt.
9:o0 ir.g. ubieao Contii'::tai Ut. 7:65 dd.
8:26 nchm Chicago Uirnilc. .. .10:38 abd.

:(kj tue et tcut Limted....7:5S mg.
, . ! .. .7:4 Ina.

.SO mg. Tetrit.MnNelter Lokal 9:45 mg.
4.v0 nchl. Tetro,tionlclier Local 6:30 aio.

fSSV9SES9Bl

t VHITL :SAK Ut''szfaxr--v-a
vtiuiuic atu. s.ach in Slau und o 1 1

Huron jw,Ichenpunllen: Tampser ,aren tag
lich ab. ausgenommen Sonntags. :4S .orgcns.
2:w nachmillags; onnlags. i morgen und
2:S0 nachmittags.

5!achLugarJland. täglich. 8:30 mor
acn. Nur onntags. 8:30 morgen. 6:30
nachmittags und 8:30 abend.

Nach Toledo täglich. 5:30 morgenS. 5

nachmittag. EonntagS. S:S0 morgen. 50
nachmittag.

Werlte am Fub dn riSwold Ttraße.

?n mieten gesucht werden 4 bis sij
.'immer von deutschem Ehepaar oh-- !

ne Kinder. Offerten nach 3!1 Clm-- !

wood Areiiue. Is3l!

llianqt icnUii J.

Vfrttm lnIi-- i,, sn'SSM,.. iir IT

Vlttnii4 iviiy vin i:ni in v"
gemeine Hausarbeit. Kleine Fami-- '
iie. Nachzufragen 07.i Briisn -- tr.!
Tel. Cherrn 2.i4. 1l!

Verlangt wird ein jungev Mädchen
,ur allgemeine .ausarvelt vei nci-- ;

ner amilie. i'tnaizusrageu
Iosephine Strasze.

"'". !' 'ü'5
gute Cmvfehlungen haben. 11k
Norbro hop. 1 Lit Grand River 'Verlangt werden erstklassige Tool &
2. toi. 3s2I; Bakers sowie Bankarbeiter.

Verlangt wird ein Mädchen oder eine

Frau für leichte Hausarbeit mcli

rerc Tage iedc Woche. Nachzusra
gen 704 Gratiot Ave.

?!rkttt tariern ?5 Tvranrn. iiin br
Tag zu arbeiten, $2 täglich für 8
Ztnnden. Hans- - und Kücheiimäd-che- n

und andere Stellungen sind of-

fen. Globe Agencn, 13'.)0 Michigan
Avenne. so.di.mi,fr

Verlangt werden mehrere Frauen
für Wasch- - und Bügelarbeiten beim
Tage: stetige Pläye: 25 Hansmäd-chen- .

Küchcnmädchen, Mädchen für
Hotels und Restaurants und viele
andere Stellen sind offen. All Na-tion- s

öniplomnent Bureau, 1068
Russell Strakc. lo.di.mi.fr


